

Братья и сестры, Христос Воскресе!

Хотел бы порассуждать с вами на тему того, что многие верующие и даже священство говорят о том, что невозможно, чтобы на человеке на одном было три Помазания: Царство, Пророчество и Священство. Я вам докажу, согласно Библии, что это открытое заблуждение, дорогие мои друзья. Это очень важно в этом разобраться. «Священство, Помазание, Царство и Пророчество – такого быть не может, такого в Православии нет, и всё такое» - и вот так отвергают это.

Мне хочется с вами сегодня поговорить о Господе нашем Иисусе Христе. Наверное, знаете, что Христос Спаситель, Он имеет две Природы: и Божественную, и Человеческую. Это учение Матери Церкви, оно не слитно и не раздельно. Если Господь является совершенным и Человеком, и совершенным Богом, не слитно и не раздельно, то как же вы говорите, что в Православии такого нет, чтобы на себе человек не мог иметь три Помазания, если Сам Христос, являясь и совершенным Человеком, и имел полное видение Пророка, был Царём и есть Царь, и имел на Себе архиерейство. *“Ты - иерей вовек, по чину Мелхиседекову”* (Пс. 109:4). Отвергать это всё, это значит, вы отвергаете и во Спасителе возможность такую, иметь на Себе три Помазания. Это во-первых. Во-вторых, я постараюсь вам объяснить сейчас, что самая главная причина на последнее время, в чём нужно разобраться людям, чтобы не быть прельщённым антихристовой системой, о которой Господь предупреждал, что даже избранные прельстятся.

Святой апостол Иоанн Богослов и другие святые говорят именно о том, что нужно в последнее время очень тщательно изучать Откровение Иоанна Богослова. Некоторые даже Отцы говорили, если какой-то священник вам на последнее время будет говорить о Иисусе Христе, но прежде не предупредит об антихристе, и вообще эту тему не будет затрагивать, знайте, это - лжесвященник, не принимайте его даже в дом. Самое главное, в чём нужно сейчас людям разобраться, это именно о последнем Помазаннике, ибо если в этом вопросе люди разберутся, они легко распознают козни лукавого и все остальные вопросы по этому поводу.

Давайте мы, согласно Святого Писания, разберёмся. Все знают, что должно прийти Илии и Еноха. Кто же такой Илия? Илия имеет на себе Пророчество, он пророк, все это знают прекрасно. Во Святом Откровении говорится, Ангел от Востока Солнца будет запечатлевать людей. По святому толкованию православных, Викторина Петавийского, это и есть Илия. Почему от Востока? Да потому что Эдем был на Востоке насажен, это говорит Бытие нам. И Ангелом называется первый Предтеча у Исаии Пророка, когда говорится о Иоанне Крестителе, Ангелом и называется второй Предтеча Второго Пришествия Господа нашего Иисуса Христа. Это Илия. Итак, что такое Запечатление, которое на себе будет иметь Ангел с Востока Солнца, то есть Илия? Это есть именно архиерейский сан, он будет запечатлевать людей. Что такое Запечатление? Это тайна, которую Господь сохранил именно открыть самому Илии. Запечатление, согласно Второму Вселенскому Собору, это есть Миропомазание.

Вот раньше, допустим, принимали католиков. Как их принимали, из заблуждения такого пришедшего? Через Миропомазание. Кто-то, конечно, вообще перекрещивал, но так постановили в Русской Церкви, именно принимать через Миропомазание. Если на последнее время Илия приходит именно уводить людей, выводить, от жидовской власти, то есть, это

говорит Святое Откровение, то конечно, соединяясь с жидами, сообщаясь с ними, по учению Церкви, Вселенских Соборов, святого Иоанна Златоуста, люди становятся без Духа Святого. Дух Святый отходит, потому что иудеи - христоубийцы. И Господу особенно противно, когда люди в таком положении находятся. По учению Иоанна Златоуста, Вселенского учителя, это есть сбирающе иудействующих. Понимаете, это очень страшно.

Итак, запечатление - это есть Миропомазание. Через Миропомазание Илия будет возвращать вместе с архиереями Церкви верных, возвращать людей к Духу Святому, примирять с Богом и соединять в Церкви, именно через Запечатление, то есть Миропомазание, ибо всё новое в Церкви, это всё ересь. Нового ничего не должно быть. Поэтому Запечатление - это есть Миропомазание, значит, он на себе имеет архиерийский сан, об этом свидетельствует Святое Откровение Иоанна Богослова. И далее, две Маслины. Что такое две Маслины? Описывается у Пророка Захарии, сам Ангел толкует - это Первосвященник и Царь. И так как Библия называет только одно имя двух Маслин - это Илия, и везде в Библии об этом говорится, только одно имя называется. А Еноха, вторая Маслина, по толкованию Святых Отцов говорится, это они открыли эту тайну, что это Енох вторая Маслина. Поэтому, конечно же, Царь, если в Библии называют одно имя, конечно, Царь из двух Маслин - это Илия. Вот вам я доказал сейчас, согласно Библии, Святого Писания, Святого Откровения Иоанна Богослова - там всё написано - что именно Илия на себе будет иметь три Помазания - это Царство, Пророчество и Священство.

Если люди какие-то в этом разберутся вопросе, то они познают, что такую Тайну, которая была запечатлена и скрыта даже от многих святых, Господь нам и открывает. И через кого открывает, это значит и есть тот, кому Бог доверил Свою Тайну открыть, Духом Святым запечатленную, закрытую. Поэтому, дорогие мои друзья, не нужно говорить о том, как некоторые опровергают, пытаются опровергать и говорят, что Апостольские правила запрещают священнику быть царём. Это говорится о тех царях, которые политические дела ведут, государственные какие-то, а последний Царь - это прообраз Иисуса Христа. Он приходит на малое время для того, чтобы обличить иудействующих, обличить зверя - антихриста и выдернуть оттуда людей и запечатлеть их Духом Святым, миропомазать. Вот главная задача - подготовить ко Христу. Если нам Спаситель говорит: «Придёт Илия и всё устроит, чтобы Я, прия, не поразил земли проклятием» (Мал. 4:5–6), - говорит Господь. Соединяясь с иудеями, люди под проклятие попали и сейчас, вот именно в это время и находится, такое страшное, когда люди находятся под проклятием жидовским. Поэтому для такого именно служения, которое является прообразом Господа нашего Иисуса Христа и посыпается Илия. Господь его для этого и избрал, предызбрал, предуготовил и благословил на сие Служение.

Вот, дорогие мои друзья, всё это я вам обосновал уже давно, и Господь мне это открыл, и архиереи наши обосновывают это, и братья, и сестры вам об этом говорят, людям и верующим, поэтому вам нужно услышать. Никто, ни один, там, названный архиерей, либо священник, никто не может сказать, что это ересь. Это истинное учение Православной Церкви, Матери нашей. Но, что ещё хочу вам сказать, Святой апостол Иоанн Богослов в Откровении говорит: "Кто убавит или прибавит Слово к Откровению..." (Откр. 22:18-19). И можно сюда сказать, иначе будет толковать, это все еретики, которые уже тогда Иоанном Богословом, заранее отлучаются от Святой Троицы.

Поэтому сейчас, на данный момент, те люди, которые не разберутся в главном вопросе, кто такой последний Царь, это есть Илия Пророк. О последнем Царе говорится, сколько он

будет жить, как он умрет, что он будет против антихриста и так далее. Это всё те же самые пророчества, которые говорятся о Илии, Святом Пророке. Поэтому его дело, святое Служение Илии, двух Маслин и последней Церкви, которая соберётся с Илией Пророком. Также о Царе Православном сказано, что его убьёт антихрист, также о Илии Пророке сказано, что убьёт двух Маслин, то есть все пророчества о Царе Православном, они идентичны с пророчеством о Илии Пророке. Поэтому нам нужно обязательно пророчества собрать о Илии Пророке со всей Библии и Откровения Иоанна Богослова, а также пророчества всех святых и Льва Мудрого о последнем Белом Царе и соединить. Почему вдруг так, ни с того ни с сего, называется в пророчествах, что последний Царь, он Царь царей? Это же не просто так говорится, потому что это Илия. Это всё Тайна, в которой если люди сейчас разберутся, они сразу увидят, кто враг, кто не враг, где иудей, а где свой.

То есть понимаете, все люди во всем разберутся, но если в этом вопросе люди не разберутся, то они сами тогда не поймут, какого они царя ожидают. Если Богом уготовано Царя именно такого дать, а люди такого именно и не принимают, то это первое свидетельство о том, что люди пошли против Бога и принимают антихриста. Всё. Поэтому нет смысла оправдываться или ещё что-то там говорить. Надо в этом вопросе разобраться. Не разберётесь в этом вопросе, не разберётесь ни в чём. Так и будете находиться в погибельном состоянии, думать о себе, что вы спасаетесь, а на самом деле будете погибать. И когда придёт время страшное, как говорил Гермоген Долганов, что люди ещё заранее узнают, что они отлучены от Бога. Заранее уже узнают, что они в непрощённом грехе находятся из-за соединения с жидами. Это есть хула на Духа Святого, которая не простится ни в сем веке, ни в будущем. Поэтому, дорогие люди, услышьте. Господь вам открывает эту правду, разберитесь в ней. Вам доказывается это. И толкованием Святых Отцов всё доказывается. Вся Библия говорит, что на последнее время будет сохранённый только один. От чего сохранённый?

Вот сколько вопросов задавая о Помазаннике, об Откровении Иоанна Богослова, о запечатленных, люди практически ничего не знают. И то, что сейчас мы говорим и обосновываем, доказываем Библией, опровергнуть не могут, но не принимают. Необъяснимо, но факт. Поэтому разберитесь в этих вопросах и не просто так отвергайте, не разбравшись, ибо этим будете свидетельствовать, то, что вы в теплохладности находитесь. Разберитесь в этом вопросе. Возкаждете разобраться в этом вопросе, ибо дело спасения – это самое главное, что есть для человека. Тот человек, который ревнует о спасении своём, он заботится и дорожит о Страданиях Иисуса Христа, о пролитой Крови Божией, которую Господь за нас пролил ради нашего спасения. Поэтому и нам нужно не сидеть сложа руки, а постараться разобраться в этих вопросах. Причём ещё разобраться в этом есть возможность, когда Господь наш, Спаситель, подаёт нам и там подсказку, и там подсказку, и толкования есть Святых Отцов. Слава Богу за все!

Спасайтесь, дорогие друзья!

**Державный Зосима.**

26.01.2026 г.